

**WSZYSCY ZAINTERESOWANI**  
**UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU**

**Przedmiot zamówienia:**

**„Aktualizacja programów pracy sygnalizacji świetlnej na drodze krajowej nr 1  
w m. Czechowice-Dziedzice oraz na drodze krajowej nr 81 w m. Drogomyśl”**

**Pytania i odpowiedzi:**

**Pytanie:**

„Jeżeli podczas projektu okaże się, że potrzebny jest do wykonania zakres projektu elektrycznego np. okaże się, że do likwidacji będą strzałki kierunkowe, lub z pomiarów okaże się, że należy wydzielić osobną grupę do skrętu w lewo itp. To po czyjej stronie będą do wykonania projekty elektryczne? Czy Wykonawca ma założyć konieczność wykonania takowych”

**Odpowiedź:**

Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia, Wykonawca nie jest zobowiązany do wykonania projektu elektrycznego. W przypadku opisanym w pytaniu, Wykonawca musi w projekcie stałej organizacji ruchu wykazać elementy istniejące, nowo projektowane i do likwidacji, bez uwzględnienia okablowania.

Kierownik Rejonu w Pszczynie

  
inż. Bożena Chechelska